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205~205p

번호 : 22

문제-문항

22. 다음 중 각 척도에 대한 설명으로 옳지 않은

것은?

① 어의차이척도 - 단어를 중간에 제시, 중간

척도점에 해당하는 숫자가 없다.

② 스타펠척도 - 척도의 양끝에 서로 반대되는

단어를 제시하여 질문을 하는 척도이다.

③ 리커트척도 - 5점 척도나 7점 척도를 주로

사용하는 척도이다.

④ 항목척도 - 척도 양끝은 부족한지/넘치는지를

표시하도록 하는 방식이다.

⑤ 서스톤척도 - 순위척도의 일종이며,

‘유사동간척도’라고도 한다.

정답 : ②

22. 다음 중 각 척도에 대한 설명으로 옳지 않은

것은?

① 어의차이척도 - 의미차별화척도라고도 하며

결과분석이 용이한 장점이 있다.

② 스타펠척도 - 척도의 양끝에 서로 반대되는

단어를 제시하여 질문을 하는 척도이다.

③ 리커트척도 - 5점 척도나 7점 척도를 주로

사용하는 척도이다.

④ 항목척도 - 척도 양끝은 부족한지/넘치는지를

표시하도록 하는 방식이다.

⑤ 서스톤척도 - 순위척도의 일종이며,

‘유사동간척도’라고도 한다.

정답 : ②
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493~493p

번호 : 10

문제-문항

10. 푸쉬 시스템(Push System)과 풀 시스템(Pull

System)을 비교한 내용으로 옳지 않은 것은?

푸쉬(Push System) 풀(Pull System)

①
적시생산 시스템에

적합

자재소요 계획시스템에

적합

② 생산자 중심 소비자 중심

③
비반복 생산의

재고관리
반복생산의 재고관리

④ 약간의 불량 인정 무결점을 추구

⑤ 납품업자와 적대관계 납품업자와 협력관계

정답 : ①

10. 푸쉬 시스템(Push System)과 풀 시스템(Pull

System)을 비교한 내용으로 옳지 않은 것은?

푸쉬(Push System) 풀(Pull System)

①
적시생산 시스템에

적합

자재소요 계획시스템에

적합

② 생산자 중심 소비자 중심

③
대량생산에 용이와

규모의 경제

낮은 초기비용과 유연한

수요대처

④ 약간의 불량 인정 무결점을 추구

⑤ 납품업자와 적대관계 납품업자와 협력관계

정답 : ①
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1

529p

번호 : 5

문제-본문

05. 다음은 ㈜시대의 재무자료이다. 자료에 의한

당기총포괄이익으로 옳은 것은?

[해설]

기초자본 : 20,000 - 10,000 = 10,000

기말자본 : 25,000 - 10,000 = 15,000

당기총포괄이익 : 기말자본(15,000) -

기초자본(10,000) - 유상증자(3,000) +

현금배당(500) = 2,500

05. 다음은 ㈜시대의 재무자료이다. 자료에 의한

당기순이익으로 옳은 것은?

[해설]

기초자본 : 20,000 - 10,000 = 10,000

기말자본 : 25,000 - 10,000 = 15,000

당기순이익 : 기말자본(15,000) -

기초자본(10,000) - 유상증자(3,000) +

현금배당(500) = 2,500

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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